

诚念法轮大法好 濒死肝癌患者回生

【明慧网】馨馨是我儿子工作单位的同事。馨馨和丈夫大学毕业后，工作、结婚、生子、贷款在都市买房，三口住在农村镇上的婆婆家，婆婆给带孩子，总之他们的工作、生活都比较顺遂。

患肝癌绝症 医院救治无望

然而天有不测风云。去年，同事们突然得知馨馨才三十多岁的丈夫得了肝癌，住进北京医院重症监护室二十多天，每天费用两万多元。这犹如晴天霹雳，一下把馨馨婆家、娘家的亲人们打入了痛苦的深渊，面对即将到来的悲惨结局，白发人送黑发人、年幼的孩子失去父亲、年轻的妻子失去丈夫。

面对突发的巨变，心力交瘁的馨馨一边辛苦的对丈夫瞒着病情，一边撑着劲常常请假跑医院照顾他。医院昂贵的收费，明明知道会落个人财两空，也得借钱往里扔。同事们凑了二十万元给馨馨。

诚念九字真言 患者痊愈出院

我儿子是馨馨的主管，两次到北京医院看望，他解囊帮助五万元，并诚恳的对馨馨说：“医院救不了了，医学已经束手无策，你就让你丈夫念：‘法轮大法好、真善忍好’吧，多少危重病人都念好了。”我的丈夫和儿子都支持我修炼大法，也见证了大法的威力。所以儿子坚信只有大法能救同事馨馨的丈夫的命。儿子几次和她学说：“法轮大法好、真善忍好”。馨馨不相信。馨馨眼看着丈夫住进重症监护室二十多天了，钱也花了，人都不行了，万般无奈才同意念，并告诉丈夫念“法轮大法好、真善忍好”。

儿子立刻打电话告诉我，让我



也帮助念，我把师父《洪吟》中几首诗发了儿子，让儿子转发给馨馨，再让馨馨转发给在重症监护室的丈夫看。

在这期间，我请馨馨到我家，给她讲了法轮大法弘传世界、中共邪党为什么迫害法轮功一系列真相，并将录有各种真相资料的U盘给她，希望他们夫妇明白真相，我还把《转法轮》等大法书籍送给她，还把师父的讲法视频、音频、师父的教功视频、炼功音乐录在U盘里给她，让她丈夫学。

后来得到一系列反馈：馨馨的丈夫出重症监护室转到普通病房了，之后癌细胞减少了、出院了、复查癌细胞大面积减少、再复查癌细胞没了。

医生说肝癌病不是吃药好的

馨馨的丈夫出院回家，看了电影《归途》后说：“癌症都好了？有这么神吗？”馨馨说：“你不相信？你得的的就是癌症，好了！”她

丈夫这才知道自己得了癌症，且已经好了。后来复查时医生看到癌细胞大面积的减少说：“你这不是吃药好的，吃药好不了这么快。”

痊愈患者的心里话

听闻病情真相的馨馨丈夫迫不及待的来到我家，非常激动地说：

“我上大学时就翻墙看海外网站，知道了六·四坦克开到天安门广场枪杀学生；法轮功祛病健身有奇效、法轮大法弘传世界。可是我告诉别的同学，同学不相信。我就相信，我从小就相信有佛。”馨馨的丈夫说话时脸色红润、精神十足，这哪象刚刚得过重病的人。

一位住进北京医院重症监护室已经二十多天的肝癌患者，因念“法轮大法好、真善忍好”濒死回生的神迹，让他的家族、朋友、同事、众多的人们见证了法轮大法超常的法力、见证了佛法无边，摧毁了中共邪党散布的害人弥天大谎。他们坚决退出了加入的邪党的相关组织。馨馨是党员，一听说“三退”，马上说：“退！退！退！”

希望更多的人了解真相，走出中共的谎言，得到法轮大法的护佑，远离灾难，幸福平安。

◇文/大陆大法弟子

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。◇

长春公主岭市郑淑芹等三位法轮功学员被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春公主岭市 63 岁的法轮功学员郑淑芹二零二四年八月三十日讲真相被非法抓捕，近日得知她被非法判刑三年。目前郑淑芹正在提起上诉。公主岭市 72 岁的法轮功学员范春华被非法判刑六个月，另有一名法轮功学员被冤判八个月。

据悉，郑淑芹二零二四年八月十六日从延吉回到公主岭，八月三十日在公主岭市吴小铺市场讲真相时被受谎言毒害的人举报，被跟踪、非法抄家，非法关押在公主岭市拘留所 15 天后，因她拒绝写不修炼的保证，拒绝签字，她被非法关押到公主岭市看守所构陷。

二零二四年四月二十七日，公主岭市法轮功学员范春华在家中被绑架，家中大法书籍及打印机等物品被非法抄走。据悉，她白天粘贴真相，被人恶意举报，被中共邪党人员跟踪半年左右。范春华被非法关押在公主岭市看守所构陷。

范春华，一九五三年十月生，



一中退休教师。她于一九九五年八月修炼法轮功，修炼前，身体患有多种疾病：如心脏病、神经衰弱、风湿、关节炎、气管炎等，家庭和丈夫经常发生争吵。修炼后用大法约束自己，很快奇迹般的病全好了。在单位，她放下名利，宽容待人，善待家人及所有的人，家庭和和睦睦，工作中任劳任怨，得到领导及同事的认可。

二零零二年五月上旬，片警王彦军到单位骚扰，然后监视范春华的居住。五月二十四日下午，公安局政保科科长（姓张）和王彦军等一行四人到范春华单位搜查，把她的办公桌，卷柜翻个遍，抢走她的

大法书和身份证等物品，然后将她绑架，连夜送到公主岭市行政拘留所。在拘留所里，白天范春华被强制干活，时常无端遭到警察的辱骂，吃的是干粮馍，没有一粒米饭，菜汤里带着泥，没有一滴油。

在拘留所非法关押一个多月后，范春华被非法劳教一年，送到吉林省女子劳教所。范春华被劳教所分到七大队五小队，在那里遭强制洗脑、转化，法轮功学员不能随便说话，有包夹看着。劳教所为了赚钱，被关押人员要长时间的超负荷劳动，没有休息日，每天早上五点起床一直干到晚上八点多，有时加班到十点多，每天还被强制坐着塑料小凳，屁股都坐烂了。劳动车间环境很不好，比如用鸡毛做踢的毛毽子，鸡毛到处飞很呛人，用胶往上粘时，气味很难闻，每天吸入大量有毒物。夏天四、五十人在一个小车间干活，热得透不过气来。每天早上洗漱只有十分钟，几个月洗不上一次澡，一次大冬天给了一次洗澡的机会，全是自来水的凉水，冻得打门牙骨，倒在床上时冻得直哆嗦。

范春华被绑架后，她家人受到很大伤害，那时她父亲刚过世，年迈的母亲挂念她、经常以泪洗面，她丈夫因此身体也不好，儿子学业受到影响，经常吃不上饭，身体非常瘦弱。

据明慧网报道，二零二四年获知至少有 5691 名法轮功学员被绑架骚扰，164 人被迫害离世，765 名法轮功学员遭中共非法判刑（其中，2024 年 542 人，2023 年 186 人，2022 年 20 人，2021 年 9 人，2020 年 6 人，其它年份 2 人），其中 8 名法轮功学员被非法判刑十年至十三年。吉林长春市农安县苏秀福被非法判刑十三年，徐亚芬、尹桂英被非法判刑十二年。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

长春榆树市法轮功学员黄玉茹、张桂芝、杨福军等被非法拘留

2024 年 12 月 29 日，被绑架的吉林省长春榆树市法轮功学员有：孟宪芳、许健波、黄玉茹、张桂芝、杨福军、杨福珍、杨福珍妹妹杨福荣、何姓男学员、杜长江。

2024 年 12 月 29 日早八点多，榆树市正阳派出所八名警察闯进法轮功学员孟宪芳、许健波夫妇家中，欲抢大法书。孟宪芳说：不许动大法书，严厉指责他们的非法行为。结果谁也没敢拿。但警察抢走机顶盒。孟宪芳、许健波夫妇体检不合格，血压高达 230，拘留所拒收。第二天一早，夫妇俩回家。

有二十多名警察去黄玉茹家绑架她。黄玉茹的丈夫保护妻子，也

被警察带走，当天回家。

杨福珍、杨福荣姐妹同时被绑架，姐妹俩当天回家。

12 月 29 日早，法轮功学员杜长江被国保大队警察绑架到看守所，待查。

黄玉茹、张桂芝、杨福军被非法拘留。何姓男学员被非法拘留 7 天。

这些警察们因法轮功学员家的新唐人电视而来。但在绑架法轮功学员过程中，参与的警察们也有机缘看到了约两个小时的新唐人电视节目，也让他们明白了真相。◇



迫害法轮功 全网营救法轮功 法网难逃